
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Фармація спеціальності І8 Фармація 

спеціалізація «Фармація» галузь знань I Охорона здоров’я та соціальне 

забезпечення Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З.Ґжицького 

 

Освітньо-професійна програма «Фармація» підготовки магістрів за 

спеціальністю І 8 Фармація, спеціалізація Фармація галузі знань I Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення, розроблена на основі стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», спеціалізація 226.01 

«Фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров’я» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки 

України від 04 листопада 2022 року № 981 з доповненнями (наказ МОН № 1540 від 

29.10. 2024 р.) 

Актуальність освітньо-професійної програми продиктована нестачею кадрів на 

фармацевтичному ринку України та потребою нарощування конкурентного 

потенціалу і забезпечення соціальної відповідальності на ринку фармацевтичних 

послуг. 

Основна мета програми - надати і закріпити у студентів загальні та спеціальні 

компетентності для здійснення професійної діяльності, систему знань і навиків з 

фундаментальних і прикладних наук у сфері фармації. Завдання програми розкриті у 

її змісті. Зміст програми і її структура забезпечують наповнення системи 

компетентностей, необхідних майбутнім фахівцям фармації. Структура програми 

включає профіль освітньої програми, структурно-логічну схему компонентів, каталог 

вибіркових дисциплін, перелік форм атестації, матриці відповідності програмних 

компетентностей та програмних результатів навчання відповідним її компонентам. 

Обсяг освітньо-професійної програми становить 300 кредитів ЄКТС на базі 

повної загальної середньої освіти і 240 кредитів ЄКТС на базі освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший фаховий бакалавр». З метою забезпечення якості 

підготовки кадрів, включено атестацію майбутніх фахівців фармації. До неї віднесено 

два ЄДКІ «Крок 1» і «Крок 2» і захист кваліфікаційної роботи. 

Згідно з законом України “Про внесення змін до деяких законів України щодо 

розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу” 

(Закон України від 23.04.2024 № 3642-IX) вибір освітніх компонентів, передбачений 

освітньою програмою та навчальним планом становить 10 відсотків загальної 

кількості кредитів ЄКТС для спеціальностей, що передбачають доступ до професій, 

для яких запроваджено додаткове регулювання, зокрема І8 Фармація.  

Рецензована освітньо-професійна програма з підготовки магістрів за 

спеціальністю І8 Фармація, промислова фармація, спеціалізацією Фармація відповідає 

встановленим вимогам, чітко структурована, зрозуміла, актуальна і рекомендується до 

впровадження в освітній процес Львівського національного  університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького. 
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